



## **MUNICÍPIO DE RODEIRO**

Praça São Sebastião, 215- Centro – Rodeiro - MG  
CEP: 36.510-000 CNPJ: 18.128.256/0001-44

ERRATA DE PUBLICAÇÃO EDITAL Nº 018/2019

Pregão Presencial nº 013/2019

Registro de Preços nº 009/2019

A Pregoeira e Equipe de Apoio do Município de Rodeiro, no uso de suas atribuições, publica **ERRATA** junto ao Edital de Licitação supracitado, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

**LICITAÇÃO DE AMPLA CONCORRÊNCIA**

**LEIA-SE:**

**LICITAÇÃO DE AMPLA PARTICIPAÇÃO PARA O ITEM DE CÓDIGO 383894, E EXCLUSIVA- ME/EPP, LC 123/2006 PARA OS DEMAIS ITENS.**

**Tendo em vista que não houve nenhum tipo de prejuízo às licitantes, visto que se trata de erro formal, apenas na publicação, a data e o horário de abertura do certame em tela ficam mantidos.**

Rodeiro, 18 de janeiro de 2019.

**Fernanda de Alcantara Chagas  
Pregoeira**

**Altair de Barros Pereira Junior  
Membro**

**Olivaldo de Macedo Lima  
Membro**